

我和狗狗一起活下来



我和狗狗 一起活下来

[美]特蕾莎·瑞恩 著

何幽默和忧愁
面对人生中的对手不是

The Dog Lived
叙述

献给所有被舐舐、地望和无动于衷，
渴望爱却缺乏勇气的人

最狂魅人心的人狗互动抗战经历
《纽约时报》《华尔街日报》《今日美国》
畅销榜第一名

时代出版传媒股份有限公司
北京时代华文书局



[我和狗狗一起活下来 下载链接1](#)

著者:[美]特蕾莎·瑞恩

出版者:北京时代华文书局

出版时间:2014-3-1

装帧:平装

isbn:9787807690962

无论你正在面对不幸的疾病，还是忍受令人厌烦的星期一，这本书都是一剂良药。

最抚慰人心的真实故事

人狗互助抗癌经历

献给所有被孤独、绝望和无助捆绑，渴望爱却缺乏勇气的人

《纽约时报》《华尔街日报》《今日美国》畅销榜 第一名

【内容简介】

41岁的瑞恩是一名律师，当她第二次遭遇了婚姻的失败后，便决意远离亲密关系。现在，生活中除了书、酒、咖啡之外，内心落寞的她并不知道，一只因无人领养即将被安乐死的小比格犬——西莫，正在等待着她的救赎。

西莫的闯入让瑞恩的生活有了一个良好的开端。她移居到郊区，偶尔与一个年轻英俊的作家约会。然而，不久后西莫就被诊断出癌症，只有不到一年的生命了。西莫与病魔抗争的勇气鼓舞瑞恩与它一起挑战生命、接受治疗，而瑞恩自己也出乎意料地开始准备她有生以来最大的战斗——乳腺癌。

瑞恩的自嘲式的幽默是最迷人的。这部在意想不到的地方发现爱与希望的故事，充满了所有热爱生命的人都将敬仰的、虽小却很有价值的人生教训。

【媒体评论】

在糟糕的境遇里发现爱与希望，充满了有关生命的微小而无价的修行。

——《出版人周刊》

这本书向我们展示了如何在人生中为疾病腾出位置，并且让它与自己手边的重要事情和谐相处。

——苏珊·康利，著有《终极好运》

无论你正在面对不幸的疾病，还是忍受令人厌烦的星期一，这本书都是一剂良药。

——蒙哥马利，畅销书作家

幽默、真实、有趣，即使你不曾经历癌症，也同样会产生共鸣。

——《但是医生……我讨厌粉色》，知名抗癌博客

作者介绍：

【作者简介】

特蕾莎·瑞恩，律师、动物保护主义者、乳腺癌幸存者。

经历过两次失败的婚姻，在开设了自己的法律事务所11个月之后，她被确诊为三阴性乳腺癌。在2009年1月28日，她进行了乳房肿瘤切除手术，随之而来的是4轮化疗和36轮放疗。她和现任男友生活在洛杉矶地区，而他们

所居住的房子则完全被他们那只同样战胜了癌症的超级比格犬——西莫，所控制。

【译者简介】

姚瑶，作家、翻译。

毕业于中央民族大学中文系，生活中大部分时间用于阅读——读书、读人、读世界；小部分时间用于书写。已出版长篇小说《天冷就回来》、散文集《末日之前没有想念》，翻译作品有《我和狗狗一起活下来》《初恋那些事儿》等。

目录：

[我和狗狗一起活下来](#) [下载链接1](#)

标签

温暖

治愈

真实故事

外国文学

温情

动物

小说

癌症

评论

我的第二部翻译作品，我被作品本身打动，也因为翻译过程中失去生命里第一个宠物而

更感同身受。我想我是最深入的中国读者，希望译本能够打动你。

文笔不错，但书里的狗实在……常年乱叫扰邻、扑上桌抢食毁晚宴、主人重病时毫不关心只顾着自己舒服，即使作为毛茸茸协会忠实会员也实在喜欢不起来啊==

癌症治疗指南

省图#看到76页，很水

文笔一般，陈述为主，但是更坚定了狗狗在我将来生活中的重要性，可以没有另一半，但是狗狗必须要有

不值一读

她说：“癌症有办法让一个人的注意力只集中在他可能会失去的东西上，我终于明白了。现在是时候让我把注意力集中在我拥有的东西上。那些可能让我哭出来的冲动统统消失了。我想做的所有事情，就是抚摸我柔软又可爱的癌症战士比格犬，还有依偎在克里斯身旁。”

没想到一本抗癌小说，让我看到了伟大的爱情

快乐的西莫眼里只有“绿色的饼干”，西莫教会特蕾莎朝着快乐的事情向前看，所以乳腺癌在特蕾莎眼里是85%的治愈机会而不是15%的复发死亡率。人生无常，无论遇到什么事情都要积极地、阳光地去面对。

绝对不是哭片儿！作者，狗狗都战胜癌症了。克力斯不离不弃！

生活免不了會有殘酷，但總會有力量陪伴一起穿過黑暗，無論力量來自親人，朋友或者是像西莫一樣的狗狗。

离婚后领养的狗狗屁股上长了一个小包,竟然是癌症。花费好几万元化疗狗狗康复了，自己又患上了乳腺方面的癌症，比自己小不被家人看好的男朋友竟一直陪在身边。最终大家都康复了。唯一书设计不合理的一点是译者的话写在最前面，在整个故事开始之前就剧透了狗狗在书本文字记录之外的时光里，癌症复发去世了。让我一开始就唏嘘无比。我家儿子11岁闺女两岁，希望它们永远健康，我愿意分享我的生命，付出我的一切，只要他们健健康康。

温情感人 女主人公是真的很爱狗狗 但是我不是很喜欢那狗 太闹腾台太不听话

当我因爱情的远去而不敢再触及时 我也是一模一样的想法 特别是当朋友也慢慢淡去后 书和狗狗是最好的陪伴。我说过同样的话 如我所想。

我非常喜欢狗狗，除了抚摸爱护他们，不知道该怎么表达感情，这本书让我更加的温暖
~~

经历已经到来的，幸运也好，厄运也罢，不反抗，不低头。就这样坚定的走下去，讲述独一无二的属于自己的故事。

努力活下来

温情的故事，文笔不错，翻译的挺好

狗狗真的是很忠诚的一种动物了，但这本书里的狗狗让我觉得并没有那么忠诚可爱，没太多感觉，文笔也不怎么地

温情故事。

[我和狗狗一起活下来 下载链接1](#)

书评

作为一个重口味+恶趣味+心理畸形大变态的闷骚，我很少读这种小清新+治愈系+心灵励志老鸭汤类的书，无论小说，还是随笔。这本书吸引我的唯一因素就是狗狗。毕竟作为一个感动点无限逼近正无穷的冷血动物，再怎么煽情，再怎么励志也很难击中我心。但是，我对狗狗却有着几乎趋近于...

人生中最重要的是什么？美国得克萨斯州的汤姆·奥克斯曼博士(Dr. Tom Oxman)做了一个很有意义的研究，有利于我们得到这个问题的答案。他研究了一群因为心脏病做手术的病人。他想预测哪些病人开刀以后恢复得较快，而哪些病人没有办法存活。结果他发现，竟然有两个很简单的问...

10号中午收到我和狗狗一起活下去，晚上23点才知我一个好朋友L已去世18天，整个人瞬间对什么都无感，恍恍惚惚在外面飘荡了5个小时，一直觉得死亡，是个很遥远的事情，甚至有时觉得触不可及，原因WE ARE SO YOUNG! 当它这么真实的出现了，我却发现原来它一直触手可及。人就像...

“榜样”的力量 Keywords: 特雷莎；西莫；榜样；狗宝
“榜样”的力量这个题目是我在读到书的后半部想到的，看看书中对西莫的描写，再看看我旁边睡觉的狗宝，感觉无比的幸福。
作者特雷莎·瑞恩，一名律师。《我和狗狗一起活下来》...

在爱与痛的边缘 在生与死的界限 我们用誓言作伴 彼此相守到永远 尝过了泪水的咸
经历了相爱的甜 我们的同病相怜 让彼此不离不散 所有的片段，又温暖又心酸
誓言都化作谎言 所有的时间，又坚强又敏感 生命忍不住留恋 这是我们注定的缘
可是缘分却又如此短暂 给我一个美丽的梦...

我们单位养了一只小狗，养这只狗是有目的是为了能让我们生活能有趣点。他是从农户那里领养过来的。来的时候很小，属于一只手就可以把它掐死的那种。可现在呢，想要两只手提起他，都有点费劲。我想，这或许和我们吃的比较好的直接的关系吧！如果要拿出一个衡量的标准的话，圆滚...

中国有句古话，叫做“患难见真情”，而生死之境便是患难之中的患难，这其中的爱，再没有杂质，净如纯水，最是感人。这种爱，便是生死相依。

人与人之间的生死相依已足够伟大，人与动物之间更是容易让人动情。超越种类的爱，本身便已经足够纯净，而生死相依，更把这种爱升华到...

一本书，当你读完它之后会记住些什么，又会为什么而感动。这便是它值得去读的原因。

你或许可以从狗狗那里获得无条件的爱与付出，以及近乎完美的伴侣关系，但仅仅能持续12到15年，还是在你比较幸运的前提下。

生活中，我们身边养狗的人越来越多，无论是独守的老人...

看完《我和狗狗一起活下来》这本书，我留下了泪水。

中国有句老话：福不双至，祸不单行。《我和狗狗一起活下来》这本书的作者特蕾莎瑞恩，律师、动物保护主义者、乳腺癌幸存者。经历过两次失败的婚姻，在开设了自己的法律事务所11个月之后，她被确诊为三阴性乳腺癌。在2009年1月...

翻译完这本书的时候，从编辑那里听到噩耗，这本书的主角之一，那只可爱又躁动的比格犬，癌症复发，离开了他的女主人。因为这样一本书，我为一只本和我没有任何关系的狗狗而难过。

即使作品之外的结局跌出了期望之外，但这并不妨碍作者用她与这只叫作西莫的比格犬之...

1 摆事实胜于讲情绪

如果让一个中国人来写他得了癌症，估计绝大多数的人都会写成“心灵之旅”文。一开始情绪什么样的、后来悟到了什么、再后来升华了什么……好的也许会情绪积极，自嘲自黑都相宜；不好的也许翻开就全是祥林嫂了，看着都不愿读下去。而如果让一个美国人来写他...

看完整本書后，我再回頭看“讚譽”的部份。其中有句話我深感共鳴——閱讀這本書，就好像是穿著寬大的睡衣，和自己最好的朋友坐在壁爐前，在一瓶紅酒的時間里，補習了彼此錯過的精彩。

這樣的書就適合，用閒散的時間，慢慢地看，品味別樣的生活。像特蕾莎這樣，和愛人在浴缸里...

第一次知道“姚瑤”这个名字是在2010年的时候。

彼时，我在报刊亭买了一本《萌芽》杂志，看到姚瑤的一篇《遇见时光》。具体是几月刊，我已经记不得了。那几年我还有买文学刊物的习惯，但基本上是想起来才会去买的那种。2011年，我退学来京闯荡。依稀记得三月末的时候，我租住...

拿到书的时候，我的心里下意识地对自己说：悲情故事，你是要挑战自己的泪点了吗？无论是一人一狗的温馨照片、亦或封面上的宣传语“最抚慰人心的人狗互助抗癌经历”和“献给所有被孤独、绝望和无助捆绑，渴望爱却缺乏勇气的人”，这些都在告诉我，这是一本要赚到眼泪的书！但...

很早就收到了这本书，也答应了编辑年前要交书评的，未能按时的原因是，外婆病重。去年就断断续续地入院治疗，每逢周末便得回家照看，年前有了好转便出院回家准备过年，结果年三十还能杵着拐棍上街的人，年初二就恶化入院。整个假期都在医院度过，外婆打着针，沉入睡眠的时候...

只从书名，便令人感到一种温情。人世间冷淡苍桑，仅在个别处，而温暖无处不在。昨天，儿子跟我讲了两只狗狗的故事，我想到了这本书，把它推荐给了儿子。愿美好常伴。用幽默和优雅，面对人生中的措手不及。故事真实，献给所有被孤独、绝望和无助捆绑，渴望爱却缺乏勇气的人。

我很喜欢这样一句话：我的心，在许多地方已经变得冷硬，但是唯独对狗狗的那一点，依然柔软如初。

我一直都很爱动物，但是狗狗对我来说最为特别。在我生命中的每一个重要时刻，总有一只狗与我分享。在我人生中最为艰难的那段岁月，它也带给我很多鼓舞。

当我阅读美国作者特蕾莎....

这是一个最抚慰人心的真实故事，这是一段人狗互助抗癌经历，这本书是献给所有被孤独、绝望和无助捆绑，渴望爱却缺乏勇气的人。

第一眼看到这本书的封面，我便爱上了封面上的这只狗狗，女人怀抱着它，它亦安心乖顺的窝在女人怀里，脸上的表情带着点忧伤，再加上这本书的书名，...

这是一个很简单的故事：一个女人倾家荡产治愈一只患了癌症的狗，在与病魔抗争的过程中，狗狗西莫表现出顽强的生命力，而这正好鼓舞女人战胜了她有生以来最大的困难--乳腺癌。

作者特蕾莎经过两次失败的婚姻，对生活开始心灰意冷，她决意远离亲密关系给自己制定了一...

[我和狗狗一起活下来](#) [下载链接1](#)